合肥市人社局日前下文:

退休人员需一次性缴纳医疗救助保险费

星报讯(记者 祝亮) 日前,合肥市人社局下文,对灵活就业人员参加城镇职工基本医疗保险和退休人员缴纳医疗救助保险费做出明确规定。其中,用人单位职工达到法定退休年龄时,由单位一次性缴纳20年的医疗救助保险费。2011年7月前已享受退休人员医保待遇的人员,由单位一次性缴纳剩余年限的医疗救助保险费。

灵活就业人员医疗救助保险费由个人缴纳,达到 法定退休年龄时,由个人一次性缴纳20年的医疗救 助保险费。2011年7月前已享受退休人员医保待遇 的,由个人一次性缴纳剩余年限的医疗救助保险费。 退休人员一次性缴纳的医疗救助保险费纳入医 疗救助基金统筹管理,死亡时不予结算退还或补征。

欠缴医疗救助保险费人员停止享受医疗救助保险待遇。参保人员补齐医疗救助保险费后,方可享受.已经结算的费用不予补报。

灵活就业人员(指未办理退休手续的失业职工和自由职业者)从未参加过城镇职工医疗保险的,在其参保缴费后,需等待六个月后方可享受医保待遇。

灵活就业人员曾经参加过城镇职工医疗保险的,若其申报年月与上一次缴费最后的年月(指前

期缴费最后一个月的缴费记录)相差不超过六个月 且补齐中断缴费,在缴费到款后即恢复医保待遇, 否则,需等待六个月后方可享受医保待遇。

灵活就业人员在申报缴费后,超过六个月未去缴费的,需至个体参保代理点重新申报城镇职工医保缴费,缴费到款后需等待六个月方可享受医保待遇。

又讯(记者 机亮) 求职中不具备技能优势的大学生,不妨试试就业见习。市场星报记者昨日从合肥市人社局获悉,截至目前,该市共接受就业见习生2389人,超额完成任务,部分就业见习基地见习补助标准已达每月每人3000元。

社会

老人倒睡路边 热心民警救助

近日,宁国市港口派出所值班 民警接到报警电话称:在港口镇灰 山村马路边有一老汉躺在路边。 到达现场后,民警发现老人只是醉酒,身体并无大碍。走访中,民警 获知该人姓吴,今年65岁,港口街 道居民,是一位鳏寡老人,经常酗酒,当晚喝高了就倒睡路边。考虑 到该老人没有亲属,随后民警将其 护送回家。 刘德智 记者 曹开发

轿车侧翻,司机被困

日前,一辆小轿车行驶至黄山 区太平湖公路密岩观桥旁发生侧 翻,事故造成一人被困车内。当地 消防大队接到报警后,迅速赶赴现 场救援。消防官兵赶到现场发现, 被困者卡在驾驶室内,已意识模 糊,于是立即用多功能液压剪进行 破拆救援,释放被困者四周空间。 经过50多分钟的努力,被困者终于 成功获救。 朱敏 记者 陈明

留学生丢钱包 民警帮找回

同乘人撒泼"掩护" 酒驾男乘乱逃窜

12月10日晚23时36分,萧县交警部门在城区查获一起酒驾,正当民警准备将驾驶员带离时,其同乘人员李某却对执勤民警指手画脚,企图阻碍民警正常执法。民警对其进行批评教育,李某变本加厉地与执勤民警胡搅蛮缠,涉嫌酒驾的驾驶员乘乱拉开车门逃跑。民警试图追赶,李某再次截住执勤民警,并上演假摔等闹剧缠住民警。该驾驶员最终因为李某的"伎俩"而逃之夭夭,但李某却因妨碍公务被处以治安拘留7日。 刘楠记者王涛

开着轿车来砸店行窃

12月12日凌晨4时许,合肥黄山路与东至路交口一家超市里,店主发现各类香烟被盗,价值5万多元。据店主介绍,嫌疑人是驾驶一辆灰色轿车前来,趁着路边人少之际,砸碎超市玻璃进店行窃。等店主发现时,小偷钻进停在路边的轿车,沿着黄山路朝东逃窜离开。 记者张敏

时政

今年秸秆禁烧结束

2014年度秸秆禁烧全国集中 执法检查于11月20日结束。昨日,环境保护部发布了2014年11 月1日至20日全国秸秆禁烧工作 情况。11月包括我省在内的19省 (区、市),共监测到秸秆焚烧火点 541个,较2013年同比增加314个, 其中我省2个,火点数较2013年同 期减少20个。 **星级记者** 俞宝强

安徽防洪将有"图"可依

今后,我省预防洪水将有 "图"可依。市场星报记者昨日从 合肥公共资源交易中心获悉,我 省将编制洪水风险图,对可能发 生洪水的线路、到达时间等都可 以进行预测。据招标公告,我省 洪水风险图编制项目 2014 年度 建设任务包括茨涡片(皖)、涡包 片(皖)、沱河片(皖)、惠沙片(皖) 和东鱼河南片(皖)5个防洪保护 区,华阳河(皖)、荒草二圩、荒草 三圩、汪波东荡、邱家湖、瓦埠湖、 董峰湖、老汪湖、南润段、城西湖、 姜唐湖、荆山湖和蒿子圩(皖)13 个蓄滞洪区,临王段洪泛区以及 记者 丁林

"合肥声音"又获国际冠军

来自合肥的"声音"再次成为国际冠军。市场星报记者昨日获悉,在2014年国际口语机器翻译评测比赛(简称 IWSLT)中,科大讯飞在"中译英"和"英译中"两个翻译方向上获得冠军。IWSLT是国际上最具影响力的口语机器翻译评测比赛,每年举办一次,至今已经举办了11届。 记者 丁林

职业介绍人员将有"黑名单"

市场星报记者从合肥市经开 区获悉,人力资源服务机构许可将 施行新政,除了统一前置许可,放 宽市场准入外,还将向社会发布经 营异常机构名录和从业人员"黑名 单",以后看到这些黑名单,市民得 绕着走。

巢湖烧烤摊"有烟"改"无烟"

"拒绝有烟烧烤、构建和谐巢湖"。日前,巢湖市城管局联合房产、公安等部门,对市区92家有烟烧烤摊点逐个登记,动员他们于12月20日前自行购置无烟烧烤炉具,将"有烟"更换为"无烟"。

韩金明 胡厚众 记者 张发平

关注

又一批皖企或赴俄"扎根"

记者昨日从省发改委获悉,俄罗斯乌里扬诺夫斯克州日前来我省"招商引资",并与部分皖企达成初步合作意向。据介绍,我省海螺集团、江汽集团、叉车集团、建工集团、旅游集团、农垦集团等27家企业受邀参加了推介会,海螺集团、省外经建设集团等企业与俄方达成了初步的合作意向。记者丁林

瑶海区将建全民健身中心

记者昨天从合肥公共资源交易中心获悉,合肥市瑶海区全民健身中心工程施工项目启动招标,不久后将开工。据公告,该工程位于郎溪路与乐水路交口,总建筑面积27031平方米,主要建设内容为全民健身馆、室外体育场等,该项目概算1.2亿元。 记者丁林

肥东将新添一所小学

记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,肥东县将新建城东小学,项目概算5100万元。据介绍,该项目位于肥东县店埠镇水关路北、太子山路西,规划占地面积约50亩。主要建设内容:教学楼及教辅用房、幼儿园、连廊、田径场、篮球场等,配套道路、给排水、网络通信、绿化、消防、环保等设施建设。

美的小额贷款 1000万股股份"待嫁"

记者昨日从长江产权交易所获悉,美的小额贷款股份有限公司1000万股股份待转,挂牌价1167万元。据公告,美的小额贷款位于芜湖经开区,主要经营业务为发放小额贷款,小额贷款业务咨询。其中,美的集团持股25%,佛山市顺德区美的家电实业持股20%,芜湖经济技术开发区建设投资公司持股5%。 记者丁林

合肥经开区 社区配套用房有了产权证

市场星报记者从合肥市经开区获悉,位于合肥经开区莲花社区的新建小区——紫御府小区的社区管理和服务配套用房顺利办好了房屋产权证,这是该区第一本社区配套用房产权证,该区也因此成为合肥市继庐阳区后第二个为社区服务用房"正名"的县区。

陈明 李长龙 记者 沈娟娟

法治

绩溪首判"开设赌场罪"

日前,绩溪县人民法院依法判 决首起开设赌场罪,5名被告人因 犯开设赌场罪,均被判处刑罚。

去年7月6日,绩溪县公安局巡防大队在破获一起非法拘禁案件中发现,被害人曹某因赌博向程某借高利贷三万二千元,因无力偿而被程某等人非法拘禁于县城某宾馆。民警在破获该起案件后,锁定多名犯罪嫌疑人,破获"案中案"。原来,余某与其他四人共同开设赌场来谋取非法利益,累计抽头渔利达八万余元。经过一年多的调查取证,绩溪警方将余某等五人移送检察机关审查起诉,经法院公开审理,5名被告人均以开设赌场罪获刑。

周明助 曹皖兰 记者 王涛

家人生病急用钱 货车司机伸贼手

今年11月底,一名来自东北的于老板到包河刑警三队报案,称他的手机、钱包和货车车钥匙被盗,而作案人员很有可能是随他一起出差的货车司机于某。接警后,民警在肥东县内将于某抓获。于某对犯罪事实供认不讳,据其交代,自己是因为家人生病急需用钱,所以一时糊涂铸成大错。目前,于某已经被依法刑拘。 记者 张崴

一年两次酒驾,吊销驾证

12月12日,枞阳交警组织警力在全县范围开展集中查缉酒驾行动。下午4时许,查获驾驶员钱某饮酒驾驶。民警查询钱某违法记录,发现钱某今年3月7日晚在安庆市区因饮酒驾驶被查处,驾驶证暂扣6个月,9月份参加了满分学习考试合格才领回了驾证。钱某没有吸取教训,再次酒后驾车上路行驶,被依法处以罚款2000元,行政拘留3日,吊销驾驶证的严厉处罚。

保安监守自盗偷扣件

宁国男子赵某是宁国某小区保安员。日前,赵某在小区巡逻时,发现该小区的在建工地上有许多脚手架扣件,且用编织袋装好,于是动起了歪心思,将六袋脚手架扣件放在电瓶车上分两次运回了家。次日早上,工地负责人发现扣件丢失,赶紧报了警。宁国西津派出所接报警后通过调查,很快将保安赵某抓获。目前,赵某受到行拘12日的处罚。 刘兴勇记者曹开发